

報導廢棄口罩 蘇得瑞 張芳甄膺公民新聞優等獎

學習新視界

【記者汪嫻萱淡水校園報導】大傳四蘇得瑞及資圖四張芳甄參加公共電視與卓越新聞基金會共同主辦的PeoPo公民新聞獎，以作品「產量增多 廢棄口罩成環境壓力」，獲2021 PeoPo公民新聞獎短片報導學生組優等獎，12月19日於集思臺大會議中心參與頒獎典禮。

PeoPo公民新聞獎已經邁入第15年，本屆參賽作品共計173件，分為社會組和學生組，短片報導和新聞專題四組，評審依照公共性、新聞性、技術性及其他綜合因素考量，評選出得獎作品。蘇得瑞說剛好他之前做過關於廢舊衣服的新聞，「所以對廢棄物及回收等議題感興趣，延伸出想製作這個相關新聞的想法。」

此作品清楚聚焦在面對疫情下產生的大量口罩廢棄物，嚴重影響環境的問題。雖然中間一度因為時間的安排而出了點困難而沒有順利拍攝，所幸其他朋友們一同的幫助才順利完成，張芳甄也補充，拍攝中最挫折的點在於很難用畫面呈現及說明此議題，「尤其疫情算是很抽象的，所以當初拍攝時煩惱了很久。」也特別謝謝資傳四張舒涵提供相關素材。

對於獲獎，張芳甄表示很驚訝，「是在意料之外，因此很謝謝指導的師長及幫助過的朋友們。」蘇得瑞也說：「雖然本來不想參加，但師長鼓勵我去試看看，得獎後也說明對自己能力的一種肯定，很感謝老師及助教。」

2021/12/26



大傳四蘇得瑞及資圖四張芳甄參加公共電視與卓越新聞基金會共同主辦的PeoPo公民新聞獎，以作品「產量增多 廢棄口罩成環境壓力」，獲2021 PeoPo公民新聞獎短片報導學生組優等獎，